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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ 

ΕΘΝΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ –  

ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ 

 

  Αρ.Πρωτ. 928/7-4 

                                                                                                                                                       Αθήνα, 7/4/2011 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ  ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ  ΕΝΔ ΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ  

 

.  

Ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας (ΕΛΚΕ) της Εθνικής Σχολής Δημόσιας Υγείας (ΕΣΔΥ), έχοντας υπόψη: 

 την Κοινή Υπουργική Απόφαση σύστασης Ειδικού Λογαριασμού Ερευνών όπως δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 801/1985» και 
όπως τροποποιήθηκε με την αριθμ. 2/6711/Α0024/29-9-2000 όμοια και ισχύει σήμερα 

 την, με αρ.πρωτ. 8099/15.12.2008, επιβεβαίωση διαχειριστικής επάρκειας τύπου Β  για τον ΕΛΚΕ-ΕΣΔΥ, από την 
Ειδική Υπηρεσία Τομέα Υγείας & Κοινωνικής Αλληλεγγύης 

 την υπ. αριθμ. 2821/ΕΠΑΝΑΔ/ΕΣΠΑ/26-05-2009 Απόφαση Ένταξης της Πράξης «Σύστημα Παραγωγής Δεικτών 
Υγειονομικού Χάρτη» στο Ε.Π. «Ανάπτυξη Ανθρωπίνου Δυναμικού» 2007-2013 

 την εγκεκριμένη, σύμφωνα με την από 09/02/2010 Απόφαση της 188ης  Επιτροπής Ερευνών, τροποποίηση της 
απόφασης υλοποίησης με ίδια μέσα του υποέργου «Επιστημονική Υποστήριξη και Σύστημα παραγωγής δεικτών 
Υγειονομικού Χάρτη» της ανωτέρω Πράξης 

 την, με αρ.πρωτ. 720/Φ.71.03.02/277303/08-04-2010, έγκριση από την Ειδική Υπηρεσία Τομέα Υγείας & Κοινωνικής 
Αλληλεγγύης της  - ανωτέρω αναφερθείσας - τροποποίησης της απόφασης υλοποίησης με ίδια μέσα 

 την από 05/04/2011 Απόφαση της 208ης Επιτροπής Ερευνών για την έγκριση της παρούσας πρόσκλησης εκδήλωσης 
ενδιαφέροντος 

προκηρύσσει δύο θέσεις επιστημονικών συνεργατών, με δυνατότητα έκδοσης Απόδειξης Παροχής Υπηρεσιών στο 
πλαίσιο υλοποίησης του υποέργου «Επιστημονική Υποστήριξη και Σύστημα παραγωγής δεικτών Υγειονομικού Χάρτη» της 
Πράξης «Σύστημα Παραγωγής Δεικτών Υγειονομικού Χάρτη» (Θεματικός Άξονας Προτεραιότητας «Εδραίωση της 
μεταρρύθμισης στον Τομέα της Ψυχικής Υγείας. Ανάπτυξη της Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας, και προάσπιση της 
Δημόσιας Υγείας του πληθυσμού» του Ε.Π. «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού» 2007-2013) που συγχρηματοδοτείται από 
το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ) και από εθνικούς πόρους.  
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Γενικά Στοιχεία Πράξης - Αντικείμενο έργου επιστημονικών συνεργατών: 

Η Πράξη «Σύστημα Παραγωγής Δεικτών Υγειονομικού Χάρτη», αφορά την  ανάπτυξη της απαιτούμενης  οργανωτικής, 
θεσμικής και πληροφοριακής υποδομής για την συστηματική συλλογή, διαχείριση και επεξεργασία δεδομένων, με 
γεωγραφική αναφορά, που θα παρέχει άμεση, έγκυρη και χαμηλού κόστους πληροφόρηση, ώστε να εξασφαλίζεται η 
τεκμηριωμένη χάραξη και άσκηση πολιτικής σε περιφερειακό και εθνικό επίπεδο με γνώμονα την κάλυψη των 
πραγματικών αναγκών υγείας του πληθυσμού. 
Το αντικείμενο του έργου των επιστημονικών συνεργατών εντάσσεται στο υποέργο «Επιστημονική Υποστήριξη και 
Σύστημα παραγωγής δεικτών Υγειονομικού Χάρτη» της Πράξης και ειδικότερα στο Πακέτο Εργασίας 1 (ΠΕ1) 
«Επιστημονικός Σχεδιασμός – Διασφάλιση Ποιότητας παρεχόμενων υπηρεσιών», το οποίο αφορά ενέργειες που 
στοχεύουν στην οργάνωση της επιστημονικής υποστήριξης, για τον γενικό συντονισμό, εποπτεία και επιστημονική 
διασφάλιση του έργου, καθώς και στη διαμόρφωση και εξειδίκευση της κατάλληλης μεθοδολογικής προσέγγισης και 
παρακολούθησης υλοποίησής του, ώστε να επιτευχθεί η τυποποίηση και κωδικοποίηση όλων των διαδικασιών και των 
εργαλείων που θα εξασφαλίσουν έγκαιρη και αξιόπιστη πληροφορία υγείας. 
Ενδεικτικά στο πλαίσιο του έργου θα πραγματοποιηθεί η παρακολούθηση της διαδικασίας του μηχανισμού  συλλογής 
δεδομένων υγείας, η συστηματική εκτίμηση της εγκυρότητας και της αξιοπιστίας του μηχανισμού συλλογής των 
καταχωρημένων στοιχείων, η επεξεργασία και ανάλυση των δεδομένων και η παρουσίασή τους υπό μορφή δεικτών, η 
ανάπτυξη προτύπων ανακατανομής των πόρων και σχεδιασμού νέων υπηρεσιών. 
 
Συγκεκριμένα οι δύο (2) επιστημονικοί συνεργάτες θα συμμετάσχουν ενδεικτικά και όχι περιοριστικά στα ακόλουθα 
Παραδοτέα (Π) του ΠΕ1:   

 

Π.1: Εργαλεία Συλλογής Δεδομένων από φορείς Υγείας και Πρόνοιας– Οδηγοί Κωδικοποίησης και Τυποποίησης Δεδομένων 

Π.3: Επιστημονικές εκθέσεις και αναφορές  ανάλυσης δεδομένων   

 
Περιοχή εφαρμογής Πράξης: 

Το σύνολο της ελληνικής επικράτειας 
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Όροι και προϋποθέσεις: 

Μία (1) Θέση  επιστημονικού συνεργάτη (ΚΩΔ_Α1)  
Οι υποψήφιοι που θα δηλώσουν συμμετοχή για τις παρούσες θέσεις θα πρέπει να είναι  

- απόφοιτοι Α.Ε.Ι./Τ.Ε.Ι  με μεταπτυχιακό τίτλο σπουδών στην δημόσια υγεία, επιδημιολογία, στατιστική, 
διοίκηση υπηρεσιών υγείας, με 3ετή τουλάχιστον εμπειρία σε ερευνητικά προγράμματα, η οποία να 
συνοδεύεται και από συγγραφικό έργο (δημοσιεύσεις) σε επιστημονικά περιοδικά και εκθέσεις. Επίσης απαιτείται 
πολύ καλή γνώση Η/Υ και τουλάχιστον καλή γνώση της Αγγλικής γλώσσας (επίπεδο Β2).  

Μία (1) Θέση  επιστημονικού συνεργάτη (ΚΩΔ_Α2)  
Οι υποψήφιοι που θα δηλώσουν συμμετοχή για τις παρούσες θέσεις θα πρέπει να είναι  

- απόφοιτοι Α.Ε.Ι. κοινωνικών επιστημών, με μεταπτυχιακό τίτλο σπουδών και με 2ετή τουλάχιστον εμπειρία σε 
ερευνητικά προγράμματα. Θα προτιμηθούν άτομα με ικανότητα στη συγγραφή επιστημονικών εκθέσεων (report) 
και εκθέσεις αξιολόγησης ερευνητικών προγραμμάτων. Επίσης απαιτείται πολύ καλή γνώση Η/Υ και τουλάχιστον 
καλή γνώση της Αγγλικής γλώσσας (επίπεδο Β2). 

-  Αμοιβή συνεργατών: 

Η αμοιβή του κάθε ενός από τους υποψήφιους που θα επιλεγούν δεν υπερβαίνει τις 2.000 € μικτά  μηνιαίως.  
 

Είδος σύμβασης: 

Οι επιλεγέντες θα εργαστούν με Ιδιωτικό συμφωνητικό και σύμβαση αμιγούς έργου σύμφωνα με το ΦΕΚ 
801τ.Β΄/31.12.1985 και ΦΕΚ 1267τ.Β΄/19.10.2000. 
 
Διάρκεια έργου: 

Το έργο κυμαίνεται από 6 έως  24 μήνες από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης.   

 
Διαδικασία υποβολής αιτήσεων: 

 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλλουν τα βιογραφικά τους σημειώματα μέσω της ηλεκτρονικής διεύθυνσης 

http://www.esdy-cvs.gr/ αναφέροντας τον κωδικό θέσης (στο πεδίο «Επιθυμητή θέση εργασίας / τομέας απασχόλησης»).   

 

Τα βιογραφικά σημειώματα που θα υποβάλλονται με οποιοδήποτε άλλο τρόπο (email, έντυπη μορφή, ταχυδρομείο κ.λπ.) δεν θα 

γίνονται αποδεκτά. 

 
Η προθεσμία υποβολής των Αιτήσεων Συμμετοχής και βιογραφικών στοιχείων είναι δέκα (15) ημέρες και 
αρχίζει από την επόμενη ημέρα της τελευταίας δημοσίευσης περίληψης της παρούσας ανάρτησης ολόκληρης της 
πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος στα γραφεία της Αναθέτουσας Αρχής και στην ιστοσελίδα αυτής.  
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Περισσότερες πληροφορίες για τα τυπικά προσόντα και την Αίτηση Συμμετοχής στην ιστοσελίδα της ΕΣΔΥ 
(www.esdy.edu.gr) και στον κο Α. Αντονέλο (τηλ. 213-2010386). 
 
Τα βιογραφικά στοιχεία των υποψηφίων θα αξιολογηθούν από 3μελή επιτροπή. Όσοι υποψήφιοι κριθούν ως κατάλληλοι 
για την υλοποίηση του έργου (καλύπτουν δηλαδή τους όρους και τις προϋποθέσεις της κάθε θέσης), θα κληθούν σε 
συνέντευξη από την επιτροπή. 
 
 
Με την υποβολή των Αιτήσεων Συμμετοχής και των βιογραφικών στοιχείων, οι υποψήφιοι αποδέχονται τους όρους της 
παρούσας πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος 
 
Η ενημέρωση σχετικά με την τελική επιλογή των υποψηφίων θα πραγματοποιηθεί μέσω της ιστοσελίδας 
(www.esdy.edu.gr) της Αναθέτουσας Αρχής. 
 
Ημερομηνία λήξης: 22/04/2011 

 
 

Η Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών 
της Εθνικής Σχολής Δημόσιας Υγείας 

Αναστασία Ρουμελιώτη 
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